



Сотрудники следственного управления посетили праздничный концерт, посвященный Дню защитника отечества, в Центре психолого-медико-социального сопровождения



На протяжении нескольких лет следственное управление по Тамбовской области осуществляет шефство над детьми, оставшимися без попечения родителей. В преддверии празднования Дня защитника Отечества сотрудники управления побывали на праздничном концерте в подшефном детском учреждении - ТОГБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» и поздравили мальчишек с праздником.

В ходе праздничного концерта дети пели тематические песни и читали стихи. Все действие происходило на палубе корабля в открытом море. Команды «Смелого» и «Отважного» радовали зрителей веселыми танцами и подвижными конкурсами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

По уже сложившейся традиции гости пришли не с пустыми руками. Подарки были для ребят всех возрастов, начиная от детских мотоциклов и развивающих компьютеров и, заканчивая, наборами для хобби (выжигания и рисования).

22 Февраля 2017

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1103929